
В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство и разбое

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в августе 2022 года во время распития спиртных напитков в квартире дома по улице Олейника в селе Ясное обвиняемый высказал требование к своему знакомому передать ему телефон. Получив отказ, фигурант начал избивать потерпевшего руками и деревянной палкой, после этого снова потребовал передать имущество. Воля потерпевшего была подавлена и он отдал сотовый телефон нападавшему. Далее, обвиняемый нанес несколько ударов ножом по телу потерпевшего, вывел на улицу и хотел убить его косой. Однако умысел на убийство не был доведен до конца по независящим от обвиняемого обстоятельствам, поскольку его действия были замечены проходящими людьми, и потерпевший, воспользовавшись моментом, сбежал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1745499>